KoHTponbHaa pabota No8 M7Kn
| BapuaHT

. YnpocTtuTe BblpaxeHue:

a) (x—3) (x—7)-2x(3x—5); 6)4ala-2)-(a—-4)% 8)2(m+1)°—4m.

. Pa3noxuTe Ha MHOXUTeM: a)x° —9x; 6) —5a° — 10ab — 5b°.
. YnpocTute BbipakeHue: (y° — 2y)> —y* (y + 3)(y — 3) + 2y(2y°+ 5).
. Pasnoskute Ha MHOXUTEAM: a)16x* —81; 6) X’ —x—y* —y.

. JJOKaXkute, 4to BblpaxKeHune X2 -4x+9 npu NtoBbIX 3HAYEHUAX X NPUHUMAET
NONOXUTENIbHbIE 3HAYEHWNA.

KoHTponbHana pabota No8 M7kn
|| BapuaHT

1. YnpocTtuTte BblpaKeHue:
a) 2x(x—3)-3x(x+5); 6)(a+7)(a-1)+(a-3)% a) 3(y+5)2—3y2.

2. Pa3noxuTe Ha MHOXWUTeAM: a) ¢ —16¢;  6) 3a° —6ab + 3b%
3. Ynpoctute sbipaxeHue: (3a—a’)> —a’ (a—2) (a + 2) + 2a(7 + 3d°).
4. Pasnosxute Ha MHOXUTENU: a) 81la*—1; 6) y2 -x*—6x-09.

5. [loKkaxunTe, 4TO BblparKeHne — a* + 4a — 9 moeT NPUHMMATb INLWLb OTpULa-
Te/ibHble 3HaYeHuA.

KoHTponbHana paboTa No8 M7kn
| BapunaHTt

. YnpocTtuTe BblpaxeHue:

a)(x—3)(x—7)-2x(3x—=5); 6)4ala-2)-(a-4)% 8)2(m+1)*—4m.

. PaznoxuTe Ha MHOXUTeNM: a)x°—9x; 6) —5a* — 10ab — 5b°.
. Ynpoctute Bbipaxenue: (y> —2y)° —y* (v + 3)(y — 3) + 2y(2y°+ 5).
. Paznoxute Ha mHoxuTenn: a)lex*—81; 6)x*—x—y>—y.

. [LOKaXuTe, UTO BbIpaxeHue X — 4x + 9 Npu N06bIX 3HAYEHUAX X TPUHUMAET
NONIOXKUTENbHbIE 3HAYEHMA.

KoHTponbHana paboTta No8 M7kn
|| BapnaHT

1. YnpocTtuTte BblpaxKeHue:
a) 2x(x—3)-3x(x+5); 6)(a+7)(a—-1)+(a—-3)% 8)3(y+5)* -3y~

2. Pa3noxuTe Ha MHOXWTEAM: @) ¢ —16¢;  6) 3a® - 6ab + 3b%.
3. YnpocTute BbipaxeHue: (3a —a®)> —a’ (a—2) (a + 2) + 2a(7 + 3d°).
4. Paznoxute Ha MHOXUTeAM: a) 81a*—1; 6) y> —x*—6x—09.

5. [loKkaxunTe, 4TO BblpaXKeHue — a* +4a — 9 moxer NPUHUMATb NNLLb OTPULa-
Te/bHble 3Ha4YeHus.




KoHTponbHaa pabota No8 M7Kn
lll BapuaHT

1. YnpocTtuTte BblipaxeHUe:
a)2c(l+c)—(c-2)(c+4), ©6) (y+2)2—2y(y+2); 8) 30x + 3(x — 5)°.

2. Pa3noxunte Ha MHOXUTeNU: a) 4a — a’; 6) ax® + 2ax + a.

3. YnpocTute BbipaxeHue: (b2 + 2b)> —b*(b—1)(b + 1) + 2b(3 — 2b?).
4. Pa3fioskuTe Ha MHOXUTENU: Q) 16—%y4; 6)a+a’—b-b’

5. lJoKaxnTe, 4TO BbiparkeHne c>—2c + 12 moxet NPUHUMATb JINLLb MOJTOXN-
Te/IbHble 3HaYeHUA.

KoHTponbHana pabota No8 M7kn
IV BapuaHT

. YNpocTuTe BbiparkeHue:

a)5a(2-a)+6ala—7); 6)(b—3)(b-4)—(b+4)%  8)20x+5(x—2)%

. Paznoxute Ha MHOXUTENN: a) 25y —y>;  6) —4x* + 8xy — 4y’

. YnpoctuTte Bbipaxerue: (3x + x2)2 —x* (x — 5)(x + 5) + 2x(8 — 3x°).
1
. Pasnoxute Ha mHOXUTENN: Q) 8_?L -b*; 6) a>— x>+ 4x— 4.

. [loKaxuTe, YTO BbIpaXKeHUe — y* + 2y — 5 Npu N0BbIX 3HAUEHUAX Y NPUHUMAET

oTpunuaTe/sibHble 3Ha4YeHUA.

KoHTponbHana paboTa No8 M7kn
lll BapmnaHT

1. YnpocTtuTe BbipaxeHue:
a)2c(1+c)—(c-2)(c+4); 6)(y+2)>-2y(y+2); 8)30x+3(x—5)>

2. Pa3noxute Ha MHOXUTenU: a) 4a — a3; 6) ax® + 2ax + a.

3. YnpocTute BbipaxeHue: (b2 + 2b)* — b*(b—1)(b + 1) + 2b(3 — 2b?).
4. Pa3fiokuTe Ha MHOXUTENU: Q) 16—%)/4; 6)a+a’—b-b’

5. [loKaxnte, 4TO BbiparkeHue ¢’ —2c + 12 moxet NPUHNUMATb NNLLb NONOXKN-
Te/IbHble 3HaYeHuA.

KoHTponbHana paboTta No8 M7kn
IV BapuaHT

. YNpocTuTe BbiparkeHue:

a)5a(2—a)+6ala—7); 6)(b—3)(b—4)—(b+4)%; 8)20x+5(x—2)

. PaznoxuTe Ha MHOXUTeNU: a) 25y —y>;  6) —4x* + 8xy — 4y’

. YnpoctuTe BbipaxeHue: (3x + x2)2 —x* (x = 5)(x + 5) + 2x(8 — 3x°).
16 .4 2
. Pasnoxute Ha mHOXUTENN: Q) a—b i 6)a’— X' +4x—A4.

. [loKaXuTe, YTO BbIpaXKEHUE — y* + 2y — 5 NpU N0BbIX 3HAUEHWAX Y NPUHUMAET

oTpuyaTesibHble 3HAYEHUA.




